

## GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Junta Comercial do Estado de Minas Gerais

Gerência de Contabilidade e Finanças

Oficio JUCEMG/GCF nº. 5/2024

Belo Horizonte, 12 de abril de 2024.

## Ao Excelentíssimo Senhor

Conselheiro Gilberto Pinto Monteiro Diniz Presidente do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais Belo Horizonte - Minas Gerais

Assunto: PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL - EXERCÍCIO: 2023

Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Contas do Estado,

Com os meus cordiais cumprimentos, encaminho a Vossa Excelência os documentos que compõem a prestação de contas anual da Gestão, referente ao exercício financeiro de 2023, da Junta Comercial do Estado de Minas Gerais (Jucemg), nos termos e determinações da Instrução Normativa nº 14, de 14 de dezembro de 2011 e disposições da Resolução nº 16 de 29 de novembro de 2017, ambos do TCE-MG.

Declaro que não há informações nesta prestação de contas anual classificadas em qualquer grau de sigilo, conforme o art. 16 da Decisão Normativa nº 03/2023 do TCE-MG e das disposições da Lei Federal nº 12.527 de 18 de novembro de 2011 .

Na oportunidade, reitero meu apreço e consideração a Vossa Excelência.

Atenciosamente,

assinatura digital

Patricia Vinte Di Iório

Presidente da Junta Comercial do Estado de Minas Gerais

Masp: 1.576.445-9

Identificação civil do dirigente máximo:

Nome: Patrícia Vinte Di Iório

Número do CPF: 247.953.306-97

Endereço residencial: Rua Tomé de Souza, 248 - Apto 1900 - Bairro Funcionários - Belo Horizonte/MG -

CEP. 30140-130



Documento assinado eletronicamente por **Patricia Vinte Di Iório**, **Presidente(a)**, em 18/04/2024, às 12:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?">http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="mailto:acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador 86161550 e o código CRC DB65BF1B.

**Referência:** Processo nº 2250.01.0000257/2024-88

SEI nº 86161550

Av. Augusto de Lima, nº 1942 - Bairro Barro Preto - Belo Horizonte - CEP 30190-008